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Ólafur Arnalds, a kortárs zenei színtér egyik legnagyobb hatású és legsokoldalúbb
alkotója őszi világturnéja keretében két különleges koncertet ad Pécsett, a Kodály
Központ hangversenytermében. A Falling Apart Together című koncert Magyarországon
és a régióban kizárólag Pécsett, az elképesztő atmoszférájú Kodály Központ
hangversenytermében lesz látható október 20-21-én. 

  

  Az izlandi származású multiinstrumentalista, zeneszerző és producer, Ólafur Arnalds több
mint egymilliárd streameléssel, három GRAMMY-jelöléssel és egy BAFTA-díjjal (
Broadchurch
) a háta mögött a klasszikus, az ambient és az elektronikus zene határterületeinek meghatározó
alakja. Kísérletező alkotói szemlélete és érzelmileg rendkívül gazdag zenéje világszerte
újradefiniálja a kortárs zenei élményt.

  

A Falling Apart Together – 19 kísérlet a távolság lebontására nem hagyományos koncert: egy
immerzív, konceptuális élő előadás, amely újradefiniálja az előadó és a közönség közötti
kapcsolatot. Ólafur Arnalds legmerészebb és legintimebb projektjében arra tesz kísérletet, hogy
lebontsa azokat a láthatatlan falakat, amelyeket mindannyian magunk köré építünk – és
megmutassa, mi történik akkor, amikor ezek a falakat meginognak.

  

„A Falling Apart Together egy kísérlet arra, hogy felszámoljuk a köztünk lévő távolságot. Egy
hibrid koncert, amely lebontja a falakat, amelyeket a magunk biztonságérzetéért húzunk fel;
amely felfedi a pillanatot, amikor ezek a falak megremegnek, és amely felfedi a
mindannyiunkban élő emberséget, ami akkor mutatkozik meg, amikor vállaljuk
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sebezhetőségünket.” – fogalmaz Ólafur Arnalds.

  

Ólafur Arnalds korábbi turnéi – köztük a re:member és a some kind of peace – világszerte
hatalmas sikert arattak: telt házas koncertek a Royal Albert Hallban, az Elbphilharmonie-ben, a
Sydney Opera House-ban vagy a Walt Disney Concert Hallban, több százezer néző előtt. A
Falling Apart Together azonban minden eddiginél személyesebb és kísérletezőbb vállalkozás.

  

Ólafur Arnalds elkötelezett zenészekből és alkotókból álló csapatával egy varázslatos,
egyszerre törékeny és felemelő zenei világot teremt. A pécsi Kodály Központ akusztikailag
világszínvonalú hangversenyterme ideális helyszíne ennek az érzékeny, mélyen ható
előadásnak. Két este, két koncert, egy rendkívüli zenei tapasztalat várja a közönséget 2026
októberében.

  

Jegyértékesítés: január 21-től.

  

Részletek: https://www.kodalykozpont.hu/programok/olafur-arnalds-falling-apart-together_okt2
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